

Заява про участь у Конкурсі

Дата реєстрації заяви	10.04.2024
Реєстраційний номер	№ 10
Код інституту громадянського суспільства згідно з ЄДРПОУ	40025628
Найменування інституту громадянського суспільства	громадська організація «Новий соціальний вектор»
Дата реєстрації інституту громадянського суспільства	23.09.2015
Назва проекту	Голос жінок заради безпеки
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано проект	17. Підвищення стресостійкості різних соціальних груп територіальної громади м. Києва
Загальна сума кошторису витрат на виконання проекту	234 600,00 грн
Очікуване фінансування з місцевого бюджету на реалізації проекту	200 000,00 грн
Загальна сума внеску інституту громадянського суспільства у співфінансуванні проекту	34 600,00 грн
Строк виконання проекту	5 місяців
Прізвище та ім'я керівника інституту громадянського суспільства	Чеботар Олена Володимирівна olena.chebotar1@gmail.com

інституту громадянського суспільства, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	
Прізвище та ім'я керівника проекту, місцезнаходження інституту громадянського суспільства, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Чеванькова Ольга r...social...@gmail.com

Цією заявою підтверджую **відсутність** (відсутність/наявність) фактів порушення інститутом громадянського суспільства вимог бюджетного законодавства, крім тих, до яких застосовано попередження, протягом двох попередніх бюджетних періодів (у разі отримання фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету).

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до інституту громадянського суспільства **не було** (було/не було) застосовано захід впливу.

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Керівник інституту
громадянського суспільства



Олена Чеботар
(власне ім'я та прізвище)

Дата подання 10.04.2024

ОПИС проєкту

Реєстраційний номер 10

1. **Мета проєкту** забезпечення безпеки, захисту та виживання мешканців багатоквартирних будинків під час воєнного стану шляхом проведення навчальних заходів із впровадження необхідних заходів безпеки; підвищення свідомості та готовності мешканців до дій у надзвичайних ситуаціях, надання їм необхідних знань та навичок для виживання та самозахисту.

2. Актуальність проєкту

З початком повномасштабної агресії росії проти України громади зіштовхнулися з новими безпрецедентними безпековими викликами: ворожими обстрілами та жертвами серед цивільного населення, руйнуванням будинків та будівель критичної інфраструктури, загрозою техногенних катастроф. Своєчасне та адекватне реагування на безпекові виклики в умовах війни та воєнного стану стало фундаментальною потребою громад. Обстріли міста Києва продовжуються вже понад два роки. Незважаючи на захист Києва більш сильними системами протиповітряної оборони часто трапляються влучання та руйнування будинків. До приїзду служб допомоги мешканці багатоквартирних будинків залишаються сам на сам. Тому важливим питанням залишається вміти і знати як надати собі допомоги, захистити від ймовірних наслідків пошкоджень. Але, як правило, в будинках проживають різні соціальні групи жінок та чоловіків - з інвалідністю, літнього віку, діти, які неспроможні самостійно надати собі допомогу. Тому мати знання і розуміння як допомогти таким категоріям киян є також важливим питанням. Уміння згуртуватися, розподілити завдання між мешканцями будинку, надати першу допомогу, в тому числі психологічну є не бажанням на сьогодні, а обов'язком кожного українця. Маючи такі знання і навички кияни зможуть зберегти своє життя і допомогти тим, хто більш слабший. Це включає навички згуртування, надання першої психологічної підтримки для тих, хто пережив травматичні події, навчання осіб з обмеженими можливостями спеціальним процедурам та практикам безпеки є також надзвичайно важливим, оскільки ці групи особливо вразливі в умовах кризи.

Враховуючи різноманітність соціальних та вікових характеристик мешканців будинку, важливо мати навички правильної комунікації, особливо у ці бурхливі часті, коли всі знаходяться у психологічно неврівноваженому стані. Неконфліктна комунікація з мешканцями будинку є ключовою для забезпечення ефективності та безпеки у житті спільноти будинку. Важливим аспектом є розуміння спілкування з військовими, які повертаються додому після перебування на фронті. З військовими ми зустрічаємося в транспорті, вони проживають поряд з нами. Повернення до цивільного життя після військової служби може бути складним для багатьох військовослужбовців. І комунікація з ними може допомогти сприяти їхній адаптації

до нових умов, забезпечуючи необхідну підтримку та ресурси. Навички комунікації з військовослужбовцями також важливі для їхніх родин та близьких, які також можуть зазнавати стресу та невпевненості через їхнє відсутність.

Окрему групу складають мами з дітьми, які складно переносять регулярні обстріли столиці. Такі без пекові заходи зможуть допомагати мамам з дітьми розвинути емоційну міцність та заспокоїти дітей в стресових ситуаціях; навчають, як ефективно керувати своїми емоціями та допомагати дітям впоратися зі стресом.

Уміння працювати, комунікувати, налагоджувати взаємовідносини з сусідами та іншими членами громади для координації дій у разі надзвичайної ситуації допомагає покращити ефективність реагування та забезпечити безпеку для всіх; створити комплексну систему знань та навичок, які допоможуть киянам ефективно реагувати на безпекові виклики в умовах війни та воєнного стану, забезпечуючи не лише власну безпеку, а й безпеку всієї громади. Це також може значно підвищити рівень безпеки та допомогти у зменшенні ризиків в будинку з багатьма жителями під час кризових ситуацій.

3. Цільова аудиторія проєкту мешканці багатоквартирних будинків м. Києва різних соціальних та вікових груп (в т.ч. особи з інвалідністю, ВПО, діти)

4. Очікувані результати виконання (реалізації) проєкту

Короткострокові	Бенефіціари отримають навички та знання щодо реагування на безпекові виклики в умовах війни та воєнного стану, що нададуть можливість: швидко реагувати на небезпеку та приймати необхідні заходи для забезпечення власної безпеки та безпеки оточуючих, ефективно координувати дії в групі, розподіляти завдання та максимально ефективно реагувати на ситуацію; отриманні знання зможуть допомогти використовувати наявні ресурси та інфраструктуру для забезпечення безпеки, в т.ч. із обмеженими можливостями у надзвичайних ситуаціях; зменшити паніку та стрес серед мешканців будинку, що сприяє збереженню життів та підтримує загальний порядок.
Довгострокові	- Підвищення рівня безпеки в громаді, що може позитивно вплинути на якість життя та відчуття безпеки всіх мешканців, - знання та навички Знання та навички дозволять мешканцям будинку бути більш стійкими та готовими до різних викликів, зменшуючи вплив небезпеки та мінімізуючи шкоду в разі кризових ситуацій; - навички співпраці та допомоги в екстремальних ситуаціях сприяють розвитку культури взаємопідтримки серед мешканців будинку та громади в цілому, що робить її більш злагодженою та сильною,

	<ul style="list-style-type: none"> - освічені громадяни сприяють підвищенню вимог до інфраструктури та систем безпеки, що може призвести до поліпшення та модернізації цих систем на місцевому рівні, - навички та знання про безпеку сприяють формуванню культури превентивних заходів, що дозволяє уникати кризових ситуацій або зменшувати їхні наслідки, - створення основи для відновлення та розвитку після кризових подій та забезпечення стійкості та безпеки громади в майбутньому.
Кількісні показники досягнення	<p>Протягом строку реалізації проекту проведено 23 заходів (тренінги)</p> <p>Не менше 200 унікальних жінок/чоловіків різних соціальних та вікових груп відвідали заходи</p>
Якісні показники досягнення	<p>Учасники проекту отримують або покращать свої знання та навички у наданні першої допомоги постраждалим та підтримці психологічного благополуччя в умовах стресу, не менше 90 % бенефіціарів набудуть навичок першої допомоги при кризових ситуаціях, зможуть згуртуватися та розробити алгоритм дій при загрозі (превентивні заходи) та бути готовим до дій в умовах війни.</p> <p>Не менше 70 % учасників тренінгів покращать свої знання/навички спілкування з різними групами жінок/чоловіків, військовслужбовицями/ військовослужбовцями.</p>

(зазначити очікувані результати (короткострокові/довгострокові), соціальний ефект (зміни) та користь від виконання (реалізації) проекту; кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність проекту, у тому числі зазначається вплив проекту на жінок і чоловіків)

5. Учасники виконання (реалізації) проекту

Порядковий номер	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
		планові показники		
		усього учасників, з них жінок	усього учасників — осіб з інвалідністю, з них жінок	усього учасників — тимчасово переміщених осіб, з них жінок
1.	Неконфліктна комунікація з різними соціальними групами жінок та чоловіків (6 тренінги)	120, з них жінок -85%	10/5	5/5
2.	Спілкування цивільних людей з військовими, які	160 з них жінок -85%	10/5	5/5

	повертаються додому (8 тренінги)			
3.	Перша психологічна допомога, серія тренінгів для мешканців багатоквартирних будинків (7 тренінгів)	140, з них жінок -70%	5/2	5/5
4.	Практичні тренінги «Вживання в місті під час війни» (2 тренінги)	45 з них жінок – 80%	10/5	5/5

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням (реалізацією) проєкту не менше 200 унікальних жінок/чоловіків.

7. План виконання (реалізації) проєкту

Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
1. Підготовчий	Формування календарного плану заходів	Визначення конкретних дат та місця проведення (у співпраці з керівницею ОСББ), підписання договорів на надання послуг	1 тиждень	Чеванькова Ольга, проектний менеджер, Казусь В. бухгалтер організації
2. Основний	Проведення тренінгових групових занять	Анонсування про проведення тренінгів на сторінках громадської організації в соціальній мережі; формування навчальних груп із мешканців багатоквартирних будинків, визначених ОСББ; проведення тренінгів (1-2 на тиждень) для мешканців та управителів багатоквартирних	4 міс.	Мельничук Т. Попович Я. Згурська О. Мельничук Т. Попович Я. Маслюк А. Білецький О.

		будинків м. Києва; публікація інформації про реалізацію проекту		
3. Заключний	Підведення підсумків реалізації проекту: оцінка та звітність	Збір та аналіз даних про ефективність проекту (через опитування, анкетування); підготовка звіту (фінансового та аналітичного) про досягнення цілей та результатів проекту; планування подальшої діяльності	1 тиждень	Чеванькова О., Казусь В.

8. Способи інформування громадськості про хід та результати виконання (реалізації) проекту (зазначаються найменування засобів масової інформації, вебсайт, сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості)

1. Розміщення інформації про проведення заходів та реалізацію проекту - Сторінка у соціальній мережі громадської організації
https://www.facebook.com/KyivNSV?locale=sr_RS
2. Сторінки у соціальній мережі Facebook Коаліції 1325.Київ (наша громадська організація входить у цю мережу).
3. Регулярне інформування про оновлення, досягнення та події, пов'язані з проектом через управителів ООСБ.
4. Розсилка прес-релізів до місцевих ЗМІ для привертання уваги до проекту та його досягнень.
5. Візуалізація ключових показників для зручного сприйняття аудиторією.
6. Співпраця з міською владою та громадськими організаціями для поширення інформації про проект серед широкої аудиторії (через мережу громадських організацій Коаліція 1325.Київ; через управителів багатоквартирних будинків).

9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у виконання (реалізації) проекту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проекту виконує, які ресурси надає для реалізації проекту)

Катерина Червінська, член правління Асоціації ОСББ та ЖБК Деснянського району м. Києва

Групи для проведення тренінгів формуватимуться через співпрацю із Асоціацією ОСББ. Інформування про реалізацію проекту також відбуватиметься шляхом партнерської співпраці з ГС "Київська Асоціація ОСББ та ЖБК"

10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей проекту та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання)

(за кожною статтею кошторису витрат (з нового рядка))

Проектом передбачено організацію та проведення групових тренінгових занять з безпекових викликів.

До реалізації заходів команда проекту буде залучена в середньому 30% свого часу; для оптимізації та економного використання бюджетних коштів послуги комунікаційного менеджера, бухгалтера – це власний внесок організації.

1. Адміністративні витрати:

Керівник проекту (розрахунок послуг на 5 місяці, вартість послуг 20 тис., 4 тис. за місяць, зайнятість 30%): планування, домовленості та виконання проекту, відслідковування дотримання графіку виконання заходів проекту; моніторинг та оцінка проекту, підготовка фінального аналітичного звіту за проектом; здійснення моніторингу індикаторів реалізації проекту щомісячно, а також збір документації для звітності відповідно до наданих форм),

Спеціаліст МіО (розрахунок послуг на 5 місяці, зайнятість 45%): відповідає за моніторинг і оцінку виконання діяльності в рамках проекту; несе відповідальність за розробку та реалізацію заходів в рамках проекту; допомагає керівнику проекту у підготовці звітів щодо реалізації напрямків/проектів; допомагає здійснювати регулярний моніторинг діяльності, розробляючи показники результативності, та шляхом моніторингу та аналізу результатів; відповідає за збір та аналіз різних даних стосовно проектної діяльності.

Бухгалтер (розрахунок послуг на 3 місяці, 3 000 грн в місяць, зайнятість 45%): ведення обліку фінансової документації; складання щомісячних та фінальних фінансових звітів відповідно до вимог проекту; нарахування виплат інших виплат відповідно до бюджету проекту. Оплата послуг за рахунок можливостей громадської організації.

2. Інформаційне забезпечення

Комунікаційний менеджер проекту (розрахунок послуг на 4 місяців, 2 тис.грн в місяць, зайнятість 25 %): адміністратор соціальних мереж, до обов'язків якого входить адміністрування сторінки проекту у соціальних мережах (наповнення інформацією про проект, додавання описів, заставок, налаштувань, хештегів, розміщення постів, відповіді на вхідні повідомлення та коментарі до дописів, моніторинг актуальних тем і трендів, розроблення інформаційних матеріалів (літературне редагування).

Фотограф (розрахунок послуг за надану послугу 26 послуг (26 заходів), ціна1 послуги 600 грн, зайнятість 20 %): відвідання та фотофіксація кожного тренінгу, обробка фотографій, створення серії фотографій (візуального контенту для проекту). Оплата послуг за рахунок можливостей громадської організації.

3. Оплата послуг тренерів: заплановано проведення 26 тренінгів, 3-4год., від 4500 (оплата послуг психологів) до 7 000 грн за оплату послуг спеціалістів з унікальним практичним довідом/захід (досвід організації тренінгів показує, що

захід триває понад визначений час, та багато бенефіціарів звертаються за індивідуальною консультацією та порадою, тренери надають такі послуги на волонтерських засадах), гонорари тренінгів є середніми по вартості серед діючих тарифів на надання типових послуг. Зокрема залучені спеціалісти є висококваліфікованими, з унікальними компетенціями у своїй області. Так, залучені тренери для проведення тренінгів з першої психологічної допомоги та неконфліктної комунікації є практикуючими психологами Інституту психології ім. Птухи, есертифікованими тренерами Ізраїльської коаліції по роботі з Травмою, мають фахові компетенції надання ППД, доктори наук (А.Маслюк, Т. Мельничук); О.Згурська, практикуючий психолог, яка має унікальні знання та практику комунікації з військовими, більшу частину свого гонорару психологиня спрямовує на волонтерську діяльність (конкретну допомогу військовим).

11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) проєкту (зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням)

Проєкт реалізуватиметься силами членів громадської організації (голова організації, бухгалтер) та силами залучених фахівців, експертів з визначеного напрямку, благодійників та волонтерів. Члени громадської організації не отримують щомісячного прибутку, а об'єднуються на волонтерських засадах, до організації входять фахівці, експерти, науковці, які мають ступені докторів і кандидатів наук.

Голова організації здійснюватиме контроль над реалізацією проєкту, керівниця безпосередньо проєкту, яка здійснюватиме його супровід – Чеванькова Ольга. Має досвід роботи керівниці проєкту, понад 2 роки координує проєкти з організації психологічної допомоги жінкам, визначає потреби та вишукує можливості проведення. До її обов'язків у проєкті належатиме: планування та виконання проєкту, керування спілкуванням у межах проєкту, моніторинг та оцінка проєкту, підготовка аналітичного фінального звіту.

Силами організації здійснюватиметься висвітлення заходів проєкту у соціальних мережах (громадська організація має SMM- спеціаліста). До обов'язків якого входитиме: висвітлення заходів проєкту на сторінці ГО «Новий соціальний вектор» у Фейсбук (наповнення інформацією про проєкт, додавання описів, заставок, налаштувань, хештегів, розміщення постів, відповіді на вхідні повідомлення та коментарі до дописів, моніторинг актуальних тем і трендів, розроблення інформаційних матеріалів (збір інформації, текст, літературне редагування), фотопослуги. Здійснюватиметься фотофіксація та візуалізація всіх етапів реалізації проєкту за рахунок громадської організації.

За проведення фінансових операцій рамках проєкту відповідатиме бухгалтер – Казусь В.В. (людина з особливими потребами), який працює в організації понад 5 років, має досвід у сфері фінансів і забезпечить належну підготовку та супроводження фінансової документації та фінансової звітності відповідно до вимог. Послуги здійснюватимуться силами громадської організації.

До проведення тренінгів на договірній основі залучатимуться фахівці, які попередньо надали згоду, мають досвід кризового консультування, проведення відповідних заходів та роботи з цивільним населенням в умовах воєнного стану і з якими безпосередньо не перший рік співпрацює наша громадська організація. Зокрема, психологи Маслюк А., Попович Я. та Мельничук Т. мають ступені кандидатів та докторів наук, тренери з спілкування з військовими та виживання в місті під час війни є фаховими експертами з військовим досвідом у сфері безпеки і оборони.

Громадська організація для реалізації заходів проєкту має технічні засоби (комп'ютери, принтери тощо), кадровий потенціал.

12. Перспективи подальшого використання результатів виконання (реалізації) проєкту, після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів реалізації проєкту

Результати тренінгів можуть бути використані для підвищення співпраці з місцевими органами влади, правоохоронними органами та експертами з безпеки для покращення безпеки в спільноті.

Знання та навички, отримані в ході тренінгів, можуть бути масштабовані та розповсюджені на інші місцевості чи будинки, що дозволить розширити вплив проєкту на більшу кількість людей.

Учасники тренінгів можуть стати ініціаторами нових ідей та ініціатив у сфері безпеки в своєму будинку та передати досвід мешканцям інших будинків та їх управителям (н-д: створення аварійних комітетів, груп допомоги, волонтерських груп, організація евакуаційних планів тощо). Також тренінги можуть створити можливості для взаємодії та співпраці між мешканцями будинку, що сприятиме зміцненню спільноти та підвищенню взаємодопомоги.

Після завершення тренінгів мешканці будуть усвідомленішими щодо потенційних небезпек та знаходитимуться у кращій позиції для ефективної реакції на надзвичайні ситуації у майбутньому.

Учасники тренінгів отримають конкретні навички та стратегії, які можна використовувати в різних ситуаціях безпеки, що сприятиме покращенню їхнього загального рівня безпеки

До проведення тренінгів на договірній основі залучатимуться фахівці, які попередньо надали згоду, мають досвід кризового консультування, проведення відповідних заходів та роботи з цивільним населенням в умовах воєнного стану і з якими безпосередньо не перший рік співпрацює наша громадська організація. Зокрема, психологи Маслюк А., Попович Я. та Мельничук Т. мають ступені кандидатів та докторів наук, тренери з спілкування з військовими та виживання в місті під час війни є фаховими експертами з військовим досвідом у сфері безпеки і оборони.

Громадська організація для реалізації заходів проєкту має технічні засоби (комп'ютери, принтери тощо), кадровий потенціал.

12. Перспективи подальшого використання результатів виконання (реалізації) проєкту, після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів реалізації проєкту

Результати тренінгів можуть бути використані для підвищення співпраці з місцевими органами влади, правоохоронними органами та експертами з безпеки для покращення безпеки в спільноті.

Знання та навички, отримані в ході тренінгів, можуть бути масштабовані та розповсюджені на інші місцевості чи будинки, що дозволить розширити вплив проєкту на більшу кількість людей.

Учасники тренінгів можуть стати ініціаторами нових ідей та ініціатив у сфері безпеки в своєму будинку та передати досвід мешканцям інших будинків та їх управителям (н-д: створення аварійних комітетів, груп допомоги, волонтерських груп, організація евакуаційних планів тощо). Також тренінги можуть створити можливості для взаємодії та співпраці між мешканцями будинку, що сприятиме зміцненню спільноти та підвищенню взаємодопомоги.

Після завершення тренінгів мешканці будуть усвідомленішими щодо потенційних небезпек та знаходитимуться у кращій позиції для ефективної реакції на надзвичайні ситуації у майбутньому.

Учасники тренінгів отримають конкретні навички та стратегії, які можна використовувати в різних ситуаціях безпеки, що сприятиме покращенню їхнього загального рівня безпеки

13. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання виконати (реалізувати) проєкт

У 2022 році сформували партнерську мережу для психосоціальної допомоги киянам.

З перших днів війни громадською організацією на волонтерських засадах сформовано групу психологів «Життя триває!», які залишалися в Києві, щоб допомагати киянам та біженцям подолати тривожні розлади, повернути здатність управляти своїм життям. До команди увійшли практикуючі психологи Інституту соціальної і політичної психології, Інституту психології ім. Г.С.Костюка, фахівці приватної сімейної практики, військові та дитячі психологи Асоціації психологів України, психологи Київського центру соціальних служб, Міського центру дитини, психологи-консультанти Української спілки психотерапевтів та інші. Так, у березні 2022 року за підтримки міської влади було створено ФБ сторінку «Перша психологічна допомога жінкам і дівчатам Києва», мета якої – допомогти впоратися з емоційними наслідками кризи, яка стала травматичною для багатьох людей, особливо жінок та дівчат, які переживають складний психоемоційний стан, кризи, стреси, психотравми спричиненою війною, яку розв'язала росія, а також повернути здатність управляти своїм життям. За березень – квітень 2022 року на станціях Київського метрополітену проведено: близько 300 групових консультацій, з них 90% жінки, дівчата та їх родини; понад 200 індивідуальних консультацій, серед них 90% жінки.

Для психологів з надання кризової допомоги в умовах війни організувалися заняття з підвищення кваліфікації: тренінг керівника Інституту психологія здоров'я Володимира Волошина; авторський курс семінарів «Самодопомога у профілактиці подолання тривожних розладів» Олександра Потеряхіна; п'ятиденний тренінг «Кризове консультування та психологічна підтримка під час війни» латвійських тренерок Ірени Голуби та Агії Богдановою, які мають практичний досвід з кризового консультування; у співпраці з Київською міською державною адміністрацією - дводенне онлайн навчання від американських психологів Центру медицини розуму і тіла (СМВМ).

Наші проєкти:

2021 рік – проєкт «Київська Академія жіночого лідерства» за підтримки Фонду Олени Пінчук, Київської міської державної адміністрації, тема проєкту – адвокація рівних можливостей в публічному управлінні для підвищення якості життя киян; мотивація жінок до активної участі у розвитку міста, сприяння розвитку лідерських та комунікативних компетенцій.

2022 рік - реалізація проєкту «Перша психологічна підтримка» за підтримки Українського Жіночого Фонду / Ukrainian Women's Fund та Уряду Канади. Проєкт реалізовано з березня по червень 2022 року та передбачав надання психологічної підтримки фахівчиням критичної інфраструктури міста, зокрема соціальної сфери,

медиків, місцевого самоврядування, які безпосередньо працюють з киянами та ВПО, а також їх дітьми і родинами, які постраждали внаслідок російської агресії.

2022 рік - проєкт «Обираємо життя» (психологічна стабілізація та інтеграція внутрішньо переміщених осіб у громаду Києва) за підтримки Фонду «Східна Європа»

2022 рік - реалізація проєкту за підтримки Українського Жіночого Фонду / Ukrainian Women's Fund та Уряду Канади із забезпечення реадaptaції киянок та жінок/дівчат, зокрема жінок срібного віку, ВПО до мирного життя шляхом консультування та підтримки, проведення освітніх і культурних заходів, творчих майстерень. Заходи проєкту передбачали проведення арт-майстерень, надання соціально-психологічної підтримки та інші.

2023 рік – проєкт «Зміцнення стійкості громади міста Києва шляхом створення Центру стресостійкості», кошти спрямовано на ремонт комунального приміщення, де створений перший в Україні Центр стресостійкості,

2023 рік - Розроблення програм для Центру стресостійкості міста Києва за підтримки Ізраїльської Коаліції по роботі з Травмою.

Керівник громадського
об'єднання



О. Чеботар

(власне ім'я та прізвище)

**КОШТОРИС ВИТРАТ,
необхідних для виконання (реалізації) проєкту, розробленого громадським
об'єднанням**

Реєстраційний номер 10

Порядковий номер	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів місцевого бюджету, гривень	Власний внесок громадського об'єднання, гривень	Загальна сума коштів, гривень
Усього витрат за кошторисом					200 000,00	34 600,00	234 600,00
1.	Адміністративні витрати						
		ціна	одиниця виміру	к-сть			
	Керівниця проєкту	4000,00	місяць	5	20 000,00	0,00	20000,00
	Спеціалістка МіО	3500,00	місяць	5	17 500,00	0,00	17500,00
	Бухгалтер проєкту	3000,00	місяць	3	0,00	9 000,00	9 000,00
	Усього за статтею				37 500,00	9 000,00	46 500,00
2.	Інформаційне забезпечення проєкту						
	Комунікаційний менеджер проєкту	2000,00	місяць	5	0,00	10 000,00	10 000,00
	Послуги фотографа для фіксації проведення тренінгів	600,00	послуга	26	0,00	15 600,00	15 600,00
	Усього за статтею				0,00	25 800,00	25 600,00
3.	Оплата послуг тренерів						
	Послуги тренера (Неконфліктна комунікація з різними соціальними групами жінок та чоловіків)	7 000,00	Тренінг (3-4 год)	7	49 000,00	0,00	49 000,00
	Послуги тренера (Спілкування цивільних людей з військовими, які повертаються додому)	7 000,00	Тренінг (3 -4 год)	10	70 000,00	0,00	70000,00
	Послуги тренера (Перша психологічна допомога, серія тренінгів для мешканців багатоквартирних будинків)	4 500,00	Тренінг (3-4 год)	7	31 500,00	0,00	31 500,00

Послуги тренера (Вживання в місті під час війни)	6 000,00	Тренінг (4 год)	2	12 000,00	0,00	12 000,00
Усього за статтею				162500,00	0,00	162500,00

Керівник громадського об'єднання



(підпис)

Олена Чеботар
(власне ім'я та прізвище)

Головний бухгалтер (бухгалтер)
громадського об'єднання

(підпис)

Володимир Казусь
(власне ім'я та прізвище)



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«НОВИЙ СОЦІАЛЬНИЙ ВЕКТОР»

021191, м. Київ, вул. генерала Жмаченка, 8, кв.247, ідентифікаційний код 40025628

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ

Сайт <https://nsv.org.ua/about/>

Сторінка у facebook <https://nsv.org.ua/about/>

ГО «Новий соціальний вектор» створена у 2015 році як громадська організація, що добровільно об'єднує фізичних осіб для привернення уваги до соціальних проблем, всебічного сприяння їх вирішенню, сприяння розвитку соціального капіталу та соціального партнерства, розвитку жіночого потенціалу та досягнення гендерної рівності, а також реалізації інших інтересів з використанням сучасних інформаційних та комунікаційних технологій.

Основними напрямками діяльності Організації є:

розвиток соціального партнерства та соціального франчайзингу;

сприяння досягненню гендерної рівності та прав жінок в усіх сферах;

посилення участі жінок у прийнятті рішень на всіх рівнях, розширення їх повноважень, підтримка жінок як лідерів та агентів змін у громаді;

запобігання та протидія гендерно зумовленому насильству, дискримінації за ознакою статі та/чи віку, турбота про добробут і побут сім'ї, подолання гендерно зумовлених стереотипів у медійному просторі.

З 2015 року реалізовує проекти, направлені на просування гендерної рівності. Організація має наступні цінності: повага до прав і свобод людей; аполітичність; патріотизм; плюралізм; прозорість у діяльності; відкритість; толерантність; повага гендерних принципів при прийомі на роботу; чесність по відношенню до клієнтів, партнерів, донорів, членів організації; демократичний принцип прийняття рішень; професійність, дотримання журналістських стандартів.

Цілі організації: залучення жінок до вирішення соціальних проблем, розвитку соціального партнерства, просування гендерної рівності, рівних прав, сприяння розвитку можливостей жінок незалежно від віку та соціального статусу, становища, реалізація їх інтересів у сфері освіти, культури, фізичного та психологічного здоров'я з використанням сучасних технологій та новітніх засобів комунікацій, запровадження європейського досвіду в реалізації проектів, спрямованих на подолання проявів гендерних стереотипів, дискримінації, запобігання та протидію насильству за ознакою статі, а також підтримка жінок як лідерів та агентів змін у громаді, задоволення та захист прав та законних інтересів учасників Організації.

ГО була створена для підтримки руху Університетів третього віку, розвитку освітньої платформи, що сприяє залученню жінок і чоловіків до активної участі в житті суспільства, розширення професійних та освітніх компетенцій, розвитку суспільства рівних можливостей (соціальне, психологічне та економічне залучення жінок); розширення вікового представництва у прийнятті рішень на місцевому рівні.

У 2020 р. члени ГО у партнерстві з міською владою надавали інформаційну та методичну підтримку ГО «Мій голос» в організації проекту «Жінки в місцевому самоврядуванні»

Університетам третього віку, що працюють в районах м. Києва, беруть участь в організації та проведенні заходів та досліджень для центрів освіти третього віку, розробленні сучасних методик навчання та формування фахових компетенцій на основі адаптації досвіду зарубіжних країн.

Реалізовано проекти:

2021 рік – проект «Київська Академія жіночого лідерства» за підтримки Фонду Олени Пінчук,

2021 рік – проект «Київська Академія жіночого лідерства», II набір за фінансової підтримки Київської міської державної адміністрації, тема проекту – адвокація рівних можливостей в публічному управлінні для підвищення якості життя киян; мотивація жінок до активної участі у розвитку міста, сприяння розвитку лідерських та комунікативних компетенцій.

2022 рік - реалізація проекту «Перша психологічна підтримка» за підтримки Українського Жіночого Фонду / Ukrainian Women's Fund та Уряду Канади. Проект реалізовано з березня по червень 2022 року та передбачав надання психологічної підтримки фахівчиням критичної інфраструктури міста, зокрема соціальної сфери, медиків, місцевого самоврядування, які безпосередньо працюють з киянами та ВПО, а також їх дітьми і родинами, які постраждали внаслідок російської агресії.

2022 рік - проект «Обираємо життя» (психологічна стабілізація та інтеграція внутрішньо переміщених осіб у громаду Києва) за підтримки Фонду «Східна Європа»

2022 рік - реалізація проекту за підтримки Українського Жіночого Фонду / Ukrainian Women's Fund та Уряду Канади із забезпечення реадaptaції киянок та жінок/дівчат, зокрема жінок срібного віку, ВПО до мирного життя шляхом консультування та підтримки, проведення освітніх і культурних заходів, творчих майстерень. Заходи проекту передбачали проведення арт-майстерень, надання соціально-психологічної підтримки та інші.

2022 рік – проект «Київська Академія жіночого лідерства», III набір за фінансової підтримки структура ООН Жінки в Україні та комунікаційної підтримки заступниці голови КМДА М. Хонди: мультисекторальна програма Академії була спрямована на формування та підкріплення специфічних знань та навичок, необхідних лідерам в державному управлінні, місцевому самоврядуванні та активістам громадянських ініціатив і волонтерських об'єднань для ефективної допомоги суспільству у воєнний та поствоєнний час із обов'язковим включенням курсу із збереження ментального здоров'я.

2022-2023 р – проект «Київ – місто життєстійкості» за грантової підтримки від GFA Consulting Group GmbH (МН4U) у контексті проекту МТД «Психічне здоров'я для України».

2023 рік

2023 рік – проект «Зміцнення стійкості громади міста Києва шляхом створення Центру стресостійкості» за підтримки Посольства Канади в Україні та у співпраці з Київською міською державною адміністрацією. Кошти спрямовано на ремонт комунального приміщення, де створений перший в Україні Центр стресостійкості,

2023 рік - Розроблення програм для Центру стресостійкості міста Києва за підтримки Ізраїльської Коаліції по роботі з Травмою.

2023-2024 рр – проект «Голос рівних: участь жінок у питаннях миру» у співвиконанні з громадською організацією «Інноваційні соціальні рішення» за підтримки Українського Жіночого Фонду, в частині організації та проведення тренінгів з питань дискримінації на робочому місці.

Громадська організація має кадрові та необхідне забезпечення.

Керівник громадського об'єднання



Олена Чеботар